



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

DIRECTIVA PROVISIONAL. El Sr. Rubén Regalado Sermeño, Ing. y Lic. Joaquín Guevara Morán y Lic. Mauricio Guinea Olivares, secretario, presidente y secretario de comunicaciones respectivamente de la Junta Directiva Provisional de la Asociación de Ex-alumnos del Colegio Bautista de Santa Ana, informan que contribuirán a la realización de proyectos de carácter educativo del centro.

mente de la Junta Directiva Provisional de la Asociación de Ex-alumnos del Colegio Bautista de Santa Ana, informan que contribuirán a la realización de proyectos de carácter educativo del centro.

Eligen Junta Directiva ex alumnos del Bautista

Ex alumnos del Colegio Bautista de Santa Ana, integraron recientemente la Junta Directiva Provisional.

Se informó, que el objetivo principal es el de contribuir con el colegio para la

realización de proyectos de carácter educativo.

Durante la reunión, presidida por las altas autoridades académicas del centro educativo, se acordó

—Pasa a la página 43—

Opina sobre el cambio de hora en El Salvador

Curiosidades y peligros más allá de nuestra comprensión, se presentan cuando son adelantados los relojes para ahorrar energía, y cuando se retroceden para volver a la hora normal, expresa irónica-

mente el Lic. Mauricio Guinea Olivares.

Explica sus motivos e ideas, en el artículo "La hora que no existió", que dice lo siguiente:

—Pasa a la página 53—

Dan a conocer promedio de un suicidio por día

Los aspectos políticos, económicos, pasionales y el clima de violencia imperante en el país, son factores que inciden directamente en el suicidio.

Lo anterior fue informado por médicos forenses del Centro Judicial "Isidro

Menéndez", encargados de acudir al reconocimiento de los cadáveres de personas que diariamente son reportados de diferentes puntos capitalinos.

Diariamente, dicen, una

—Pasa a la página 43—

Conferencias en Iglesia Bautista

"La Comunicación, Estrategia para Alcanzar un Pedazo de Cielo" —se denomina un ciclo de conferencias sobre la Familia que se desarrolla en la Iglesia Bautista Miramonte, de esta ciudad.

Conferencias impartidas por el reverendo y Lic. Halold (Hal) Large y que se inició el 13 para concluir el 20 del corriente mes.

El Rev. Large, que es Pastor Principal de dicha Iglesia, es un experto en Educación y Consejería Familiar y disertará sobre los siguientes temas: 13 de 9:00 a. m. a 5:00 p. m. La Comunicación, Idioma sin

—Pasa a la página 43—



ABANDONADO. Marcial Lobo Flores, de 13 años, se encuentra interno en el Consejo Salvadoreño de Menores, en donde se espera a sus padres o familiares.

Grave escasez agua en colonia

Más de 500 familias de la Urbanización Jardines del Rey, Santa Tecla, enfrentan desde hace diez días el grave problema de la escasez del agua.

En numerosas llamadas a nuestra redacción, señalaron que el servicio de agua les fue suspendido definitivamente por la Corporación Azul, que llevó a cabo los trabajos de construcción de la colonia.

El pozo existente para abastecer el sector es privado, ya que pertenece a la Corporación en mención, y sus representantes les han manifestado que actualmente están desarrollando las gestiones correspondientes para traspasar dicho pozo a la Administración Nacional de

Acueductos y Alcantarillados (ANDA), a fin de que sea esta institución quien continúe brindándoles el servicio.

En este sentido, hacen un llamado a ANDA para que tales gestiones sean agilizadas, porque de continuar con esta incertidumbre, en pocos días podrían originarse serias enfermedades en el lugar.

Por el momento el pozo se encuentra abandonado, ya que el vigilante del mismo se marchó debido a que dicha Corporación le adeudaba varios meses de salario.

"Ante la necesidad de obtener agua,

—Pasa a la página 43—



LLAMADO. El Consejo Salvadoreño de Menores hace un llamado a los familiares del menor Angel Bonilla de 11 años, para que pasen a recogerlo.

Médicos salvadoreños Teleconferencia SIDA

Importante participación tuvo el cuerpo médico salvadoreño, en la Primera Teleconferencia Panamericana sobre el SIDA, desarrollada en Quito, Ecuador; fue transmitida en vivo, vía satélite, y finalizó ayer.

Representando a El Salvador, participaron más de 300 personas, entre médicos, enfermeras, y trabajadores en salud, que hicieron interesantes preguntas sobre "este aterrador pro-

blema mundial".

En el país actuó como coordinador de este trascendental evento, el Dr. Rodolfo Calderón, con el apoyo de la representación local de la OPS/OMS, y del Ministerio de Salud.

Manifestaron que fue muy valiosa la colaboración de ANTEL, (bajando la señal de los satélites), de la Televisión Educativa, y de la Asociación Demográfica

—Pasa a la página 43—

Fírmase convenio asistencia técnica

El Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura (IICA) y el Banco de Fomento Agropecuario (BFA), firmaron un convenio de asistencia técnica en materia de Crédito Agrícola y Administración de Cartera de Préstamos.

El convenio fue suscrito, la semana anterior, por el presidente del BFA Ing. Joaquín Alonso Guevara Morán y por el director del IICA en nuestro país Dr. Carlos Rucks.

Mediante el convenio el Centro de Formación Profesional del BFA (CEBAFA) y el IICA, mantendrán relaciones de cooperación en el sentido de capacitar personal a nivel de mando operativos e

intermedios de las 27 agencias del BFA.

Dentro de este marco de cooperación se desarrolla, esta semana, un Seminario sobre Análisis, Administración y Evaluación de Cartera de Préstamo a cargo del Experto del IICA, Dr. Marcelo Peinado.

El Presidente del BFA, aseguró que este es el año de la capacitación sistemática del personal a través del CENBAFA y estimó que sus resultados deben evaluarse en función de la aplicación práctica de los conocimientos. Destacó la importancia de la labor de seguimiento de esta serie de eventos de capacitación, para que su inversión sea segura en beneficio de los usuarios del BFA.



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

JURAMENTACION. Ciento treinta nuevos efectivos fueron juramentados en la Brigada de Artillería "Tte. Cnel. Oscar Osorio", con sede en San Juan Opico, Depto. La Libertad, dicho acto fue presidiado por el Coronel Leopoldo Antonio Her-

nández, Sub-Jefe del EMCFA. Le acompañaron el Cnel. Miguel Alfredo Vasconcelos, Comandante de la Brigada de Artillería, demás autoridades, invitados especiales y familiares de la tropa juramentada.

AL CERRAR la edición

(Información en página 36)

Control médico de ingreso a puertos

Efectivo control sobre los extranjeros que ingresan al país, están realizando las autoridades portuarias, principalmente en Acajutla, para colaborar con la campaña contra toda clase de enfermedades, especialmente el SIDA.

El enorme peligro que representa el SIDA, ha hecho que las autoridades civiles y de Salud, estén muy decididas a disminuir los riesgos de contagio, y a combatir la inmundicia, las prácticas antinaturales, como el consumo de drogas, y otros vicios.

La mejor manera de combatir este mal, es con la cooperación de todos, y aprovechando al máximo los recursos hu-

manos y materiales con que se cuenta en cada comunidad, expresaron.

En tal sentido hicieron una sugerencia en el sentido de que se tomen similares precauciones, en otros puntos de ingreso al país, a fin de que El Salvador continúe siendo uno de los países con más bajo nivel de enfermos de SIDA.

Por lo que resultaría muy efectivo, que también se realicen campañas dando a conocer hechos importantes de esta enfermedad, a fin de evitar su contagio, así como la educación a través de charlas masivas, sobre las causas, efectos y consecuencias fatales, a las que conduce el mal.